
Př́ıklady z Fyziky plazmatu

7 Makroskopické transportńı rovnice

7.1 Př́ıklad (2b.)

Prozkoumejme vliv srážkového členu v makroskopickém pohybu kapalin. Uvažujte rovnoměrnou
směs rozd́ılných kapalin, kde nep̊usob́ı žádné vněǰśı śıly. Dı́ky tomu se pohybová rovnice
pro částice druhu α redukuje na

duα
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= −

∑

β

ναβ(uα − uβ) .

Určete z této rovnice u(t) pro směs dvou kapalin. Všimněte si, že v rovnováze (du/dt = 0)
muśı být velikost rychlost́ı všech částic stejné.
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